

Крестным ходом к святыне.

Добавил(а) Administrator

02.06.11 20:30 - Последнее обновление 02.06.11 22:16

В последнее воскресенье мая состоялся традиционный крестный ход для учащихся воскресных школ и ребят православной кадетской гимназии, посвящённый окончанию учебного года. Маршрутом для крестного шествия был выбран шестикилометровый участок пути от храма Рождества Пресвятой Богородицы села Фоки до деревни Карша, где духовенством Чайковского благочиния был освящён природный родник, получивший название «Живоносный источник».



Чтобы укрепиться в духовном труде, вере и благочестии для совместной молитвы в крестном шествии объединились дети и взрослые; ученики воскресных школ Чайковского благочиния, воспитанники казачьей кадетской гимназии, священнослужители, наставники-учителя, родители и прихожане храмов.

Перед началом похода в фокинском храме Рождества Пресвятой Богородицы духовенством Чайковского благочиния был отслужен молебен в честь Святителя Николая чудотворца - покровителя путешественников. Испросив у святого

Крестным ходом к святыне.

Добавил(а) Administrator

02.06.11 20:30 - Последнее обновление 02.06.11 22:16

благословления на благополучное путешествие, ходоки отправились в путь.

Дорога, по которой двигался крестный ход, пролегла среди изумительных просторов цветущих лугов и полей нашей уникальной уральской природы. В нежной зелени трав тут и там поблёскивала голубая гладь озёр. Умиротворяющая синева небес, свежий ветерок, ласковое солнце... Разве может сравниться пространство облагораживающей, врачующей наше тело и душу родной, русской природы с задымлёнными проспектами городских улиц?!

Присутствие духовенства и атрибутов православной веры; икон с ликами Спасителя, Богородицы и святых, кадилъницы с благовонным фимиамом, золочёных крестов и хоругвей помогало настроиться на диалог с Богом.



Крестный ход, в православном понимании, служит для укрепления духовных сил и веры. Он объединяет людей одним великим смыслом. Но, шагая в сплочённой команде, вознося к Небу одну и ту же молитву, каждый думает о своём. «Каждый преследует

Крестным ходом к святыне.

Добавил(а) Administrator

02.06.11 20:30 - Последнее обновление 02.06.11 22:16

какую-то цель; один даёт обет изменить свою жизнь, другой – хочет кого-то искренне простить или сам попросить прощения за проступок. В общей молитве наши чистосердечные помышления Господь обязательно услышит», - объяснял один из священнослужителей смысл участия в крестном ходе. И, действительно, тот, кто участвует в крестном шествии с искренними намерениями, ощущает вдохновение, вливание новых сил и благодати и не чувствует усталости. Тому же, кто идёт «прогуляться просто так, за компанию» душевного воспарения испытать не дано.

Во исцеление души и тела!

Радушно встречая участников крестного хода, жители деревни Карша присоединялись к шествию колонны. Свернув с основной дороги, ходоки по тропинке спустились со склона горы к роднику, где над журчащей по жёлобу прозрачной водицей «Живоносного источника» возвышался большой деревянный крест. Окружив источник плотным кольцом, участники крестного хода стали свидетелями совершаемого духовенством освящения воды. Как только прозвучали слова молитв, призывающих Божию благодать, над зелёной лужайкой в ясное небо, как символ мира, любви и согласия, взлетела стая белоснежных голубей. На освящённый родник снизошла благодать Святого Духа.

Крестным ходом к святыне.

Добавил(а) Administrator

02.06.11 20:30 - Последнее обновление 02.06.11 22:16

